

ACORD CADRU "Servicii tehnice de exploatare și mentenanță preventivă și corectivă pentru instalații termice" pentru imobilul din B-dul Regina Elisabeta, nr. 47, Sector 5 - sediul Primăria Municipiului București și pentru imobilul din B-dul Regina Elisabeta nr. 42, Sector 5 - sediul Centrului de Informare și Documentare pentru Relații cu Publicul.

I.D.: 66269666

Data publicarii 16.02.22 Coduri CPV 50720000-8

Pretul estimativ: 3.196.804,00 RON - 3.196.804,00 RON

Descriere: Acord-cadru în baza căruia se vor încheia contracte subsecvente având ca obiect prestarea de "Servicii tehnice de exploatare și mentenanță preventivă și corectivă la instalații termice" pentru imobilul din B-dul Regina Elisabeta, nr. 47, Sector 5 - sediul Primăria Municipiului București și pentru imobilul din B-dul Regina Elisabeta nr. 42, Sector 5 - sediul Centrului de Informare și Documentare pentru Relații cu Publicul. În vederea desfășurării activităților în condiții optime la sediul PMB și Centrul de Informare și Documentare pentru Relații cu Publicul este necesar încheierea unui acord cadru de servicii pentru exploatarea și întreținerea corespunzătoare a sistemelor și echipamentelor din dotarea acestora, astfel: •Servicii tehnice de exploatare pentru instalațiile și echipamentele din componența acestora din cadrul imobilului; •Servicii de întreținere curentă, mentenanță preventivă pentru sistemele, instalațiile și echipamentele din componența imobilului; •Servicii tehnice administrative conexe exploatarei: gestiune utilități, inventarierea tehnică a sistemelor și raportare și corectare; •Servicii tehnice de mentenanță corectivă, intervenții asupra sistemelor deservite, efectuate în cazul evenimentelor accidentale sau la solicitarea achizitorului. Serviciile achiziționate trebuie să asigure cerințele din caietul de sarcini. Se vor încheia estimativ minim 4/maxim 8 contracte subsecvente pe toată durata acordului cadru. Acordul cadru se va încheia cu un singur operator economic, fără reluarea competiției. Valoarea totală estimată a Acordului cadru este de 3.196.804,00 lei fără TVA. Valoarea estimată a celui mai mic contract subsecvent este de: 119.637,00 lei fără TVA. Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent este de: 799.201,00 lei fără TVA. Estimare CANTITĂȚI MINIME ȘI MAXIME/FRECVENȚA OPERAȚIILOR SERVICIULUI DE MENTENANȚĂ PREVENTIVĂ ȘI CORECTIVĂ pentru "Servicii tehnice de exploatare și mentenanță preventivă și corectivă pentru instalații termice", care ar putea fi solicitate pe durata acordului - cadru și Estimare CANTITĂȚI MINIME ȘI MAXIME/FRECVENȚA OPERAȚIILOR SERVICIULUI DE MENTENANȚĂ PREVENTIVĂ ȘI CORECTIVĂ pentru "Servicii tehnice de exploatare și mentenanță preventivă și corectivă pentru instalații termice", care ar putea fi solicitate în cadrul unui contract subsecvent - sunt prevăzute în ANEXA B și ANEXA B1 - (puse la dispoziție de Autoritatea contractantă în Secțiunea Documentației de Atribuire). În conformitate cu cerințele din Caietul de sarcini.